
Týdenní plán 3. A od 23. 3. 2020 - domácí příprava  

Třídní učitelka: Mgr. Jitka Hermanová   

kontaktní mail: hermanova@zsvyhlidka.cz 

Vážené a milí rodiče i žáčci Námořníci ze 3. A, 

posílám Vám další zadání úkolů. Chápu, že udržet režim v aktivitě na školní povinnosti je obtížný, že určitě děti využívají i 
domácí prostředí pro hry, relaxaci, a že sluníčko mnohé z vás vyláká ven do přírody. Snažte se, prosím, rozvolňovat aktivity 
plynule a školní úkoly dělat průběžně každý den po částech. Veškeré zadávané učivo budeme samozřejmě procvičovat po 
návratu do školy. Pevně věřím, že naše spolupráce na dálku bude pro děti cesta k udržení kontaktu se školními povinnostmi. 

Mějte se pěkně, myslím na Vás  

Jitka Hermanová 

Český jazyk 

 vyvodíme na dálku učivo Slovní druhy - projděte si prezentaci (viz příloha Slovní druhy) 

 pročtete učivo v učebnici Český jazyk str. 128 - 131 

 přepište zápis do sešitu Š (příloha_Zápis Slovní druhy) 

 cvičení z učebnice Čj do sešitu Čj - Š 129/2, 132/2 

 čtení – čtěte každý den vlastní knihu nebo čítanku - nahlas i potichu, kontrolujte pochopení přečteného 

Matematika 

 opakujte hbitě malou násobilku, zaokrouhlování na desítky i stovky 

  projděte si str. 43  

 počítejte PÍSEMNÉ SČÍTÁNÍ i ODČÍTÁNÍ  

PAMATUJ: ZAČÍNÁME POČÍTAT VŽDY OD JEDNOTEK    

 do školního sešitu z učebnice 43/4, 5, 6  

Geometrie  

 opakuj si rýsování kružnice str. 36, 42  

 rýsuj na papír (ne do sešitu) různé kružnice  

Prvouka 

 pročti si v učebnici str. 41 - 44 

 přepiš zápis do sešitu (viz příloha Zápis – Rostliny)  

 procvičuj si https://skolakov.eu/prvouka-3-trida  Rostliny  

Anglický jazyk 

 procvičuj slovíčka Unit 6 (uč se překlad z Aj do Čj a naopak) https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-3-trida/in-the-flat 

 pracovní sešit Happy Street 49/2, 52/2 – procvič správné psaní slovíček, 50/2 pozorně rozlišuj 

předložky: 

under – pod under the table = pod stole 
on     – na     on the chair = na židli 

in    –   v in the school bag = v aktovce (ve školní brašně) 
 přepiš zápis do sešitu (viz příloha Aj_ zápis_Předložky) 
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